

НАЦІОНАЛЬНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА (Національна рада)

ПРОТОКОЛ № 3 засідання Президії

Національної тристоронньої соціально-економічної ради
від 18 травня 2015 року

(місце проведення — м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, кім. 501)

Учасники:

Члени Президії:

Іванкевич В.В., заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, заступник Міністра соціальної політики України – керівник апарату;

Качур Р.П., заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, заступник Міністра фінансів України;

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової сторони, Голова Федерації профспілок України;

Кондрюк С.М., заступник Співголови Національної ради від профспілкової сторони, заступник голови Федерації профспілок України;

Ткачов В. М., заступник Співголови Національної ради від профспілкової сторони, голова Федерації профспілок транспортників України (за дорученням передав право голосу Осовому Г.В.);

Мірошніченко О. В., заступник Співголови Національної ради від сторони роботодавців, заступник голови Ради Федерації роботодавців України;

Олійник Д. М., заступник Співголови Національної ради від сторони роботодавців, заступник голови Ради Федерації роботодавців України;

Шубін О. О., секретар Національної ради.

Представники:

від профспілкової сторони:

Приходько В.І. керівник Управління з питань соціального діалогу апарату Федерації профспілок України;

від сторони органів виконавчої влади:

Савенко О.Л., директор Департаменту соціального страхування та партнерства Міністерства соціальної політики України;

Пилипчук О. Д., заступник директора Департаменту соціального страхування та партнерства – начальник відділу соціального діалогу Міністерства соціальної політики України;

від сторони роботодавців:

Кузовой Ю. В., директор Департаменту соціальної політики Федерації роботодавців України;

від секретаріату Національної ради:

Степаненко О.А. заступник секретаря Національної ради;

Лавренко О.Ю. начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями секретаріату Національної ради.

За дорученням Голови Національної ради Розенка П.В. відкрив та головував на засіданні Президії заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади Іванкевич В. В.

Секретар Національної ради Шубін О.О. поінформував учасників засідання про правоможність засідання Президії.

Головуючий оголосив проект порядку денного засідання, який був затверджений членами Президії одноголосно.

Порядок денний:

1. Про визначення дати, часу, місця проведення та переліку питань для розгляду на наступному засіданні Національної ради.

2. Про пропозиції тристоронньої консультативної групи з напрацювання пропозицій стосовно підвищення статусу Національної ради шляхом внесення змін до Конституції України.

3. Про подальші взаємовідносини Національної ради з МАСЕРП.

4. Про деякі питання організації діяльності секретаріату Національної ради.

5. Різне:

5.1. Про план заходів на 2015 рік із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015-2017 роки.

По першому питанню:

„Про визначення дати, часу, місця проведення та переліку питань для розгляду на наступному засіданні Національної ради”.

СЛУХАЛИ: Шубіна О.О., який поінформував про перелік питань, які були запропоновані для розгляду Сторонами на засіданні Національної ради, як другого етапу розгляду питання „Про стан та перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015-2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію”, та опрацьовані в рамках комітетів Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В.В., Осовий Г.В., Кондрюк С.М., Качур Р.П., Мірошниченко О.В.*

ВИРІШИЛИ:

1.1. Провести наступне засідання Національної ради 18 червня поточного року об 11.00 в приміщенні Клубу Кабінету Міністрів України у розширеному форматі за участі представників територіальних тристоронніх соціально-економічних рад, із запрошенням Прем'єр-міністра України Яценюка А.П., Міністра економічного розвитку і торгівлі України Абрамовичуса А., Міністра фінансів України Ярецько Н.Е., Міністра енергетики та вугільної промисловості Демчишина В.В., секретаря Національної ради реформ України Шимківа Д.А.

1.2. Схвалити проект порядку денного засідання Національної ради (додаток 1).

1.3. Підтримати пропозицію профспілкової сторони щодо звернення до Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Зубка Г.Г. з питання проведення Національного круглого столу за темою „Про підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги та заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та економіку” із залученням профільних міністерств та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. За умови проведення Національного круглого столу „Про підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги та заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та економіку” зазначене питання виключити з проекту порядку денного засідання Національної ради. Рекомендації, прийняті за результатами заходу, опрацювати під час підготовки проекту рішення з першого питання порядку денного засідання Національної ради „Про стан та перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015-2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію”.

1.4. Питання „Про пропозиції профспілкової сторони до Концепції реформування оплати праці (презентація профспілкової сторони)” розглянути в рамках Комітету Національної ради з питань трудових відносин та ринку праці.

1.5. Доручити секретаріату Національної ради підготувати проекти листів за підписом Голови Національної ради із зверненням:

1.5.1. До Міністра економічного розвитку і торгівлі України Абромавичуса А., Міністра фінансів України Ярецько Н.Е., Міністра енергетики та вугільної промисловості Демчишина В.В. щодо проведення у період до 5 червня 2015 року тристоронніх робочих зустрічей під їх головуванням з метою напрацювання максимально узгодженого проекту рішення з першого питання порядку денного засідання Національної ради „Про стан та перспективи соціально-економічного розвитку України на 2015-2016 роки в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію”.

1.5.2. До Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Зубка Г.Г. щодо проведення Національного круглого столу з питання „Про підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги та заходи щодо мінімізації їх впливу на населення та економіку” із залученням профільних міністерств, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та членів Національної ради.

1.5.3. До Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. з пропозицією взяти участь у засіданні Національної ради 18 червня ц.р. та сприяти участі у засіданні керівників Мінекономрозвитку, Мінфіну та Міненерговугілля.

1.5.4. До секретаря Національної ради реформ України, заступника Глави Адміністрації Президента України Шимківа Д.А. щодо його участі у засіданні та виступу з інформацією про план реформ, що розглядаються Національною радою реформ на 2015-2016 роки.

По другому питанню:

„Про пропозиції тристоронньої консультативної групи з напрацювання пропозицій стосовно підвищення статусу Національної ради шляхом внесення змін до Конституції України”.

СЛУХАЛИ: Шубіна О.О., який поінформував про пропозиції тристоронньої консультативної групи щодо внесення змін до Конституції України з метою підвищення статусу Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В.В., Осовий Г.В., Кондрюк С.М., Качур Р.П., Мірошниченко О.В.*

ВИРІШИЛИ:

2.1. Взяти до відома напрацьовані тристоронньою консультативною групою пропозиції щодо внесення змін до Конституції України.

2.2. Пропозиції тристоронньої консультативної групи із зазначеного питання:

- направити до Кабінету Міністрів України, з метою їх розгляду зацікавленими центральними органами виконавчої влади, зокрема Міністерством юстиції України;

- винести на розгляд Національної ради на наступному засіданні;

- надіслати до Конституційної Комісії, утвореної Указом Президента України № 119/2015 від 3 березня 2015 року, з проханням розглянути зазначені пропозиції під час підготовки змін до Конституції України.

По третьому питанню:

„Про подальші взаємовідносини Національної ради з МАСЕРПІ”.

СЛУХАЛИ: Шубіна О.О., який поінформував про перспективи співпраці Національної ради з Міжнародною асоціацією соціально-економічних рад та подібних інституцій.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В.В., Осовий Г.В., Кондрюк С.М., Качур Р.П., Мірошниченко О.В.*

ВИРІШИЛИ:

3. 1. Доручити секретаріату Національної ради:

3.1.1. Здійснити відповідні заходи з відновлення співпраці Національної ради з Міжнародною асоціацією соціально-економічних рад та подібних інституцій після зміни країни головування та обрання нового президента МАСЕРПІ.

3.1.2. Підготувати лист за підписом Голови Національної ради на Державне управління справами, як головного розпорядника бюджетних коштів, з обґрунтуванням необхідності збільшення фінансування Національної ради з метою сплати членських внесків до МАСЕРПІ.

По четвертому питанню:

„Про деякі питання організації діяльності секретаріату Національної ради”.

СЛУХАЛИ: Шубіна О.О., який поінформував про необхідність започаткування нової бюджетної програми для секретаріату Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В.В., Осовий Г.В., Кондрюк С.М., Качур Р.П., Мірошниченко О.В.*

ВИРІШИЛИ:

4.1. Секретаріату Національної ради при поданні Державному управлінню справами, як головному розпоряднику бюджетних коштів, бюджетного запиту до проекту Державного бюджету України на 2016 рік надати пропозиції щодо коригування, починаючи з 2016 року, назви бюджетної програми за КПКВК 0304010 „Сприяння врегулюванню колективних трудових спорів (конфліктів) та забезпечення реалізації соціального діалогу в Україні”, за якою буде фінансуватися діяльність Національної ради та її секретаріату.

**По п'ятому питанню: „Різне”
„Про План заходів на 2015 рік із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015-2017 роки”**

СЛУХАЛИ: Шубіна О.О., який поінформував про стан опрацювання проекту Плану заходів із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015 рік.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В.В., Осовий Г.В., Кондрюк С.М., Качур Р.П., Мірошниченко О.В.*

ВИРІШИЛИ:

5.1. Взяти проект Плану заходів на 2015 рік із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015 – 2017 роки за основу, доопрацювати його з урахуванням пропозицій та зауважень сторін.

5.2. В проекті Плану заходів п. 3.3. викласти в такій редакції: „Розглянути на засіданні Національної ради питання „Про основні засади проекту Державного бюджету України на 2016 рік”. Строк виконання: кінець серпня – початок вересня 2015 року.

5.3. Секретаріату в робочому порядку погодити доопрацьований План заходів на 2015 рік із реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2015 – 2017 роки із Співголовами (заступниками Співголів) Сторін Національної ради.

**Головуючий на засіданні
Президії, Заступник Співголови
Національної ради від сторони
органів виконавчої влади,
заступник Міністра соціальної
політики – керівник апарату**

В. Іванкевич

Секретар Національної ради

О. Шубін